
Važne informacije 

• Svakoga dana jedno dete oboli od raka u 

Srbiji  

• Svake nedelje jedno dete umre od raka u 

Srbiji 

• Od svih bolesti u dečjem dobu i 

adolescenciji, rak je prvi uzročnik smrti. 

• Na sreću, procenat izlečenja je velik - 
preko 70% se uspešno izleči. 

Zahvaljujući prijateljima, donatorima 

i našim dragim volonterima, i ove 

godine smo osmislili i realizovali čaroliju zvanu Kamp "Ljubavi i nade“. Ovo je četvrti po redu 

rehabilitacioni kamp za decu lečenu od malignih bolesti u organizaciji i realizaciji Nurdor-a. Po 

prvi put, kamp je bio internacionalnog karaktera i ugostio, pored mališana iz Srbije, i decu i 

mlade iz Hrvatske i Belorusije 

sa roditeljima i volonterima. 

Naš volonterski tim bio je 

ojačan internacionalnim 

volonterima studentske 

organizacije AIESEC iz Tunisa, 

Turske i Poljske. 

U Kampu je, od 31. jula do 

10. avgusta, boravilo 64 dece, 

uzrasta od 2 do 18 godina, u 

pratnji 24 volontera iz Srbije i 

iz inostranstva. Kroz niz 

radionica, primerenih 

različitim uzrastima i 

interesovanjima, mladi 

kamperi imali su priliku da se 

oprobaju i izraze kroz niz zanimljivih aktivnosti: psihološke radionice, hipo terapija, orijentiring, 

streličarstvo, kaligrafiju i origamiju, ronjenje i jahanje, savladavanje prepreka u avanturističkom 

parku, kao i da nauče nešto novo o nebu, zahvaljujući gostujućem planetarijumu. Svesni da 

bolest deteta utiče na celu porodicu, pri čemu veliki teret podnose i sami roditelji, i njima smo 

ponudili razne zanimljive sadržaje kreativnog, psihološkog i zabavno-sportskog karaktera.  

Osnovi cilj Kampa je da našim hrabrim mališanima i njihovim porodicama pomognemo u 

procesu resocijalizacije, ali i fizičkog oporavka u predivnoj prirodi Ivanjice i okoline. Svake godine 

se trudimo da Kamp obogatimo novim sadržajima i u njegov rad uključimo edukovane nove, 

mlade, sjajne ljude. 

avgust, 2013. 
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U realizaciji Kampa  “Ljubavi i nade” i ovog puta pomogli su nam prijatelji saobraćajnog 

preduzeća Lasta, donirajući pevoz za učesnike. U ranim jutranjim satima, razdragani i nasmejani 

mališani, roditelji, volonteri autobusima iz Beograda krenuli  su put  Ivanjice.  

Cargo planet naši novi prijatelji 

Veseli i uzbuđeni, mali i veliki učesnici kampa, put Ivanjice iz Niša, krenuli su mini busom 

preduzeća Cargo planet, koje  je pomoglo organizaciju prevoza učesnika, samo uz nadoknadu 

troškova benzina. 

Zahvaljujemo se prijateljima iz Laste i Cargo planeta na podršci i na prjateljstvu koje poklanjaju   

mališanima i našem Udruženju. 

Sa Lastom u Ivanjicu i ove godine 



Ljubav, nada, sreća i optimizam 

Kamp u Ivanjici počeo je vrlo aktivno. Učesnici kampa, deca od 2-18 godina, podeljeni 

su na 4 starosne grupe i vrlo aktivno i sa puno životne radosti učestvovali su u 

radionicama koje smo osmislili da bismo njima ovo druženje učinili interesantnim, da 

bi nešto naučili i da bi se posle dugog bolničkog lečenja vratili svom detinjstvu. 

Organizovali smo kreativnu radionicu, muzičku, likovnu, jahanje kao vid hipoterapije, 

školu plivanja, šetnje i razne druge aktivnosti.                                                                 

Čudotvorna hipo-

terapija čika Steve i 

njegovog Mališe 

Kamp u Ivanjici je nezamisliv 

bez tata Steve i njegovih konja. 

Sa puno ljubavi prema deci, 

svakoga dana uči ih novim 

veštinama dok sa velikom pažnjom i strpljenjem primenjuje hipoterapiju. Mališanima 

se lica ozare, a smeh se zaori kada ugledaju tata Stevu kako dojahuje na konju Mališi. 

Velika radost pretvori se u graju, veselo ga pozdravljaju i nestrpljivo čekaju u redu da ih 

tata Steva stavi na konja i prošeta po koji krug. 
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“Višegodišnjim javnim 

zastupanjem i upornošću 

uspeli smo da utičemo na 

promenu Pravilnika o 

medicinskoj rehabilitaciji, 

čime je deci lečenoj od raka 

vraćeno pravo na 

petnaestodnevnu 

rehabilitaciju o trošku države. 

Međutim, kampovi za 

rehabilitaciju koje organizuje 

naše Udruženje dodatna je 

podrška, jer se kroz druženje, 

zabavu i različite aktivnosti 

mališani ponovo vraćaju svom 

detinjstvu i grade  izgubljeno 

samopouzdanje. U njima se 

sklapaju prijateljstva vredna 

kao i sam život, prijateljstva 

protkana teškim iskustvima i 

velikom borbom -

  zajedničkom za sve učesnike 

Kampa” - kaže Joland Korora, 

roditelj i član našeg Upravnog 

odbora iz Novog Sada. 



 

  

Tokom desetodnevnog  boravka u kampu, deca su svakodnevno imala priliku da se druže, ali i zabave i nauče nešto novo na 

raznovrsnim sportskim, kreativnim, psihološkim radionicama. 

Dok su mališani  učili da plivaju, obi malo stariji  usavršavali se tehniku plivanja i koordinaciju tela u vodi. Ali to nije sve, pravi izazov 

za naše drugare bilo je ronjenje. Sportske aktivnosti svakodnevno su jačale sportski i takmičarski duh, ali i osećaj da su deo tima. 

Svoje kreativne i stvaralačke veštine ispoljili su na likovnim radionicama vešto koristeći različite tehnike: od plastelina, voštanih boja, 

flomastera, akvarela, do kolaž papira. 

Na zabavan način, kroz igru i rad na psihološkim radionicama, deca su se međusobno upoznavala, svaki dan saznavajući netš novo o 

sebi i svetu koji ih okružuje. 

Družili smo se, igrali, pevali, zabavljali svake večeri i pokazali  svoje talente, maštovitost  i originalnost  na talenat šou, karaokama i 

maskenbalu. 

 

Igra, druženje i zabava 
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Mapa sa blagom 

Za naše drugare u kampu, ovo je bio dan pun uzbuđenja i adrenalina. Spremni i raspoloženi dočekali su prijatelje iz kluba Maslačak, 

Dobricu i Aleksandra. Opremljeni mapama, hrabrošću i entuzijazmom, prateći instrukcije koje su dobili, takmičari  su obišli sve 

kontrolne tačke, pronašli zakopano blago i bezbedno stigli do cilja. Zadatak je uspešno urađen, svaka čast, drugarima! 

 



Ronilačke avanture 

Svoje znanje i veštine sa drugarima u kampu podelili su prijatelji iz ronilačkog kluba Big Blue. Oduševljenje i uzbuđenje bili su 

vidni na licima kampera dok su, uz pomoć instruktora, oblačili ronilačku opremu, u želji da što pre dobiju znak i zarone. 

Iskustvo je nezaboravno, a mi jedva čekamo druženje  u narednim kampovima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši prijatelji iz alpinističkog saveza Srbije Slobodan Žarković i Dragana Rajblović, prva žena u istoriji srpskog alpinizma koja 

se popela na Mont Everest i naši prijatelji orijentirci, Dobrica i Aleksandar, osmislili su razne avanturističke aktivnosti za male  i 

velike drugare, sa željom da osete izazov ove sportske discipline i njene čari.  

Dragana nam je prenela svoje bogato alpinističko iskustvo penjanja na vrh Himalaja i kako izgleda “svet pod nogama”. Otkrila 

nam je da se ovakvi alpinistički podvizi ostvaruju samo ako su vođeni srcem i razumom. Mladi su netremice slušali i postavljali 

brojna pitanja. Nakon  čega smo otplaninarili do obližnjeg vrha, a onda je usledilo spuštanje niz konopac, koje je izazvalo veliku 

radost i uzbuđenje među mladima. Za to vreme, mali drugari su u podnožju učili kako da se snalaze u prirodi, da rasklope i 

postave šator, popnu se do obližnjeg vrha i testiraju ravnotežu. Dan pun novih izazova i avantura je ostao zapamćen po 

Milančetovoj izjavi: “Ljudi, uspeo sam, pobedio sam!!!”. Svi smo bili srećni i presrećni videvši ozarena lica naših mališana 

ispunjena   pobedonosnim duhom.  

U duhu alpinizma 
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Zahvaljujući udruženju za očuvanje starih zanata i 

veština “Beli orlovi”, deca su sedmog dana Kampa imala 

priliku da se druže sa vitezovima, streličarima i 

princezama. Upoznali smo se sa istorijom Srednjeg 

veka, osnovama veštine gađanja lukom i strelom, a oni 

najhrabriji ukrstili su mačeve sa vitezovima i tako svoje 

herojstvo pokazali na delu. "Svako od nas voli istoriju. 

Kao mali smo maštali da budemo vitezovi, a curice 

princeze, pa smo tako našli zajedničke teme", poručuju 

nam iz društva "Beli orlovi" i podsećaju mališane da 

puste mašti na volju.  

Vitezovi, streličari i princeze na dečje oduševljenje 

U fiskulturnoj sali u OŠ "Milinko Kušić" jedno sunčano i toplo popodne, za tili čas pretvorilo se  u vedru noć prepunu zvezda. 

Naši mladi kamperi i oni najmlađi, zavaljeni u lejzibegove, zapanjeno su posmatrali slike zvezdanog neba i bezbroj 

spektakularnih objekata koje možemo posmatrati u našem univerzumu, zahvaljujući prijateljima iz Centra za promociju 

nauke, koji su sa puno strpljenja i topline bliže upoznavali naše mališane e sa astronomijom i srodnim naukama. 
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Noć puna zvezda usred belog dana 



 

 

Na ovogodišnjem kampu, naši drugari, roditelji, volonteri...uživali 

su u izletničkim čarima tokom dva izleta koja smo organizovali. 

Izlet na pitomoj Goliji pružio je svima nama obilje uživanja u 

šetnjama, čistom vazduhu, druženju i odmoru. Nisu izostale ni 

sportske i društvene igre, kao neizostavni deo zdravog života i 

zabave. Osmog dana kampa obišli smo manastir Kovilje i uz toplu 

dobrodošlicu igumanije i  monahinja  obišli manastir i pomolili se 

za dobro zdravlje . Posetili smo i najstariju školu u Kovilju. 

Uživajte u razgledanju naših fotografija. 

Dva izleta-Golija i Kovilje 
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Ove godine i Ivanjičani su mogli da uživaju u našem maskenbalu. Na opšte oduševljenje meštana kamperi su prošetali glavnom ulicom 

predvođeni legendarnim Zoroom.Ivanjica se pretvorila u čarobni svet dobre vile, zvončice, princeze, supermena, betmena..Svojim 

maštovitim kreacijama oživeli smo čudesne svetove bajki i omiljenih junaka. 

 

      Divno smo se zabavili na maskenbalu 



U okviru aktivnosti za roditelje organizovane su sportska i kreativna 

radionica. Roditelji su imali priliku da se oprobaju na Akva aerobiku, uz 

pomoć našeg sjajnog instruktora Ljubiše, koji ih je uveo u raznoliki 

program vežbi za poboljšanje kondicije i zdravlja. 

Na kreativnoj radionici vredne ruke roditelja izradile su sa mnogo 

mašte, kreativnosti i ljubavi  veoma lep unikatni nakit, ulažući u svaki 

komad veliki trud. Prelepi komadi nakita  bili su izloženi na našoj 

prodajnoj izložbi pretposlednjeg dana kampa. Nakit je privukao najveću 

pažnju posetilaca i rasprodao se za tili čas. Prikupljene donacije u iznosu 

od 21.610,00 dinara biće upotrebljenje za unapređenje kvaliteta lečenja 

i života naših mališana i njihovih porodica. 

I roditelji su uživali u aktivnostima 
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          Volonteri su neprocenjivo blago! 

Veliku zahvalnost dugujemo našim volonterima koji su svim 

srcem  pomogli u  sprovođenju aktivnosti tokom svih deset 

dana. Provodili su dane u druženju i radu sa decom i 

roditeljima, nasmejani, vredni i povrh svega odgovorni mladi 

ljudi. Svaki dan započeli bi sa osmehom, puni neiscrpne 

energije i spremno prihvatali zadatke. Predano su učestvovali u 

radionicama, sportskim izazovima, maskenbalu, šetnjama, 

večernjim druženjima..proživljavali nezaboravne trenutke sa 

malim kamperima i roditeljima kao deo jedne velike porodice. 

Oni su naše neprocenjivo blago, a kamp je za sve nas 

dragoceno iskustvo. 
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    Pismo mame Korora, učesnice Kampa 

Danas se završio i IV kamp „Ljubavi i nade“ u organizaciji Nurdor-a u Ivanjici. Vratili se kući, 

puni utisaka i neke čudne sete. Matija ćuti...ja ga ne pitam puno jer znam i zbog čega ćuti. 

Deset dana je proveo u jednom okruženju drugačijem od svakodnevnog, u okruženju gde 

su njih 64 živeli kao jedno. Kao što već rekoh, kao u komuni, gde je sloboda potpuna, 

poverenje bezgranično, a pomoć bezuslovna. Kada ovo kažem mislim na neku posebnu 

vezu koja postoji između te dece, koju je život tim teškim okolnostima povezao. Imaju od 2

-18 godina, iz raznih su krajeva Srbije, čak i sa Kosova i iz Hrvatske, a tako se dobro osećaju 

i slažu ! Da li možete da zamislite da 10 dana, 62 dece se ni jednog trenutka ne posvađa, 

dele ono što imaju i pomažu jedni drugima...stariji mlađima, i uvek je neko stariji, i ako 

imaju samo od 2 do 18. Godinica. Mobilni telefoni su zajednički, parče pice koje kupe uveče 

je zajedničko, fen je zajednički, emocija između njih je zajednička, borba je zajednička i cilj im je zajednički. Koliko toga se može naučiti 

od njih, tih malih plemenitih dušica čije je detinjstvo u jednom trenutku prekinuto. Ali nastavlja se, upravo tamo gde stanu i 

zastanu...krenu dalje i trude se da nadohnade svaki trenutak, a imali su puno teških trenutaka, dana, meseci, pa i godina. Tako su zreli, 

tako su puni ljubavi, tako su puni empatije, tako su sjajni da se i ja, koja ih već dobro znam i poznajem (većinu od njih) svaki put ponovo i 

iznova oduševim. Gledam ih i oduševljavam se i uživam sa njima, uživam u njima, uživam potpuno drugačije od svih „uživanja“ ! Tu 

potpuno postajem svesna lepote življenja i lepote ljubavi i nema ničeg lepšeg, i nikada mi duša nije ispunjenija nego na našim kampovima 

kada smo svi zajedno, i kada rastemo i mi odrasli zajedno sa našom decom !  

 Neću vam pisati ovaj put o teškim trenucima, o tome koje dete nas je napustilo za ovih godinu dana, reći ću samo da mislim i na 

njih, mnogo mislim i neka ih anđeli čuvaju u carstvu nebeskom, a njihovim roditeljima želim svu snagu ovoga sveta. Svakog dana ja sam 

se divila nekom od njih, oduševljavali su me njihovi gestovi, njihovo ponašanje i svaki dan sam punila svoje baterije i bivala jača za mnoge 

životne borbe, a ima ih...Svako dete je posebno na svoj način i svako ima svoju priču, svoju pravu životnu priču, a tako su mali i imaju tako 

malo godinica...priče su različite, ali suštinski vrlo slične i zbog toga se oni tako dobro kapiraju, osećaju i dele sve, dele svaki trenutak koji 

su proveli zajedno.  

 Evaluaciju kampa ćemo raditi, ovo je sada samo moja lična emocija, a ono što je neizostavno i što je išlo zajedno sa našom 

decom jesu volonteri. Hvala sjajnim volonterima, mladim ljudima koji su odvojili 10 dana ovoga leta i pomagali našoj deci i uspeli su u 

tome.Dragi naši volonteri, budite slobodno ponosni jer ste bili deo ove posebne porodice, a ja znam da će vam se svaki minut koji ste dali 

našoj deci vratiti na neki poseban i čudesan način. Nekada nećete biti ni svesni da je to zbog toga, ali ja znam i verujem u to da nam se sve 

u životu vraća – koliko damo, toliko možemo i da očekujemo. Nema tu puno filozofije, to je tako ! 

 
Zahvaljujemo se našim dragim prijateljima  

 

 


